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Vragen van het lid Marcouch (PvdA) aan de Minister van Veiligheid en Justitie 
over een app waarmee personen die staande worden gehouden hun rechten 
kunnen beschermen (ingezonden 15 november 2013). 

Mededeling van Minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
10 december 2013) 

Vraag 1
Kent u het bericht: «Stop and search, there’s an app for that» en de app 
«Stop and search»?1 2 

Vraag 2
Deelt u de mening dat personen die staande worden gehouden door de 
politie hun rechten en plichten zouden moeten kennen? Zo ja, hebben deze 
personen die kennis en waar blijkt dat uit? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Op welke informatie heeft iemand recht op het moment van staandehouding? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat een app, die personen die staandegehouden worden 
op hun rechten wijst en die de mogelijkheid biedt om op een eenvoudige 
wijze feedback te geven over de wijze van aanhouding en manier van 
behandeling, kan bijdragen aan de bewustwording van zowel de aangehou-
den personen als bij de agenten die staandehoudingen uitvoeren? Zo ja, 
waarom? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat op het moment dat de politieagent weet dat de 
staandegehouden persoon feedback kan geven over de staandehouding, dit 
kan bijdragen aan een bewuster en effectiever beleid van staandehoudingen? 
Zo ja, op welke wijze? Zo nee, waarom niet? 

1 The Guardian, 15 juni 2012 (http://www.theguardian.com/law/2012/jun/15/stop-search-app-
rights-police)

2 http://www.stopandsearch.org/
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Vraag 6
Acht u het mogelijk dat door een «Stop and Search»-achtige app, agenten 
bewuster worden van de redenen waarom zij iemand staande houden en 
wellicht ook beter nadenken of etniciteit daarbij een rol speelt? Zo ja, 
waarom? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 7
Wilt u zich inspannen voor de ontwikkeling van een gelijkaardige app voor 
gebruik in Nederland? Zo ja, op welke wijze? Zo nee, waarom niet? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Marcouch (PvdA) 
van uw Kamer aan de minister van Veiligheid en Justitie over een app 
waarmee personen die staande worden gehouden hun rechten kunnen 
beschermen (ingezonden 15 november 2013) niet binnen de gebruikelijke 
termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde 
informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.

Tweede Kamer, vergaderjaar 2013–2014, Aanhangsel 2


